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Hyundai, nuevamente presente en Chapelco con SUV4ALL y grandes novedades

• Durante la temporada invernal se exhiben las cuatro nuevas SUVs de Hyundai: Creta, Tucson, Santa Fe y Grand Santa Fe 
• Creta, Tucson y Santa Fe están disponibles para Test Drive
• Los clientes Hyundai recibirán importantes beneficios y tendrán la posibilidad de realizar clínicas 4x4

19 de julio de 2016 – Hyundai se suma nuevamente a la temporada de ski y es por quinto año consecutivo Main Sponsor del Cerro Chapelco, en San Martin de los Andes. La gran novedad es la presencia en la base del cerro de la línea completa de las SUV 2016: Creta, Tucson, Santa Fe y Grand Santa Fe.

Los clientes de la marca podrán disfrutar del exclusivo Meeting Point Hyundai, un espacio de encuentro y relax ubicado en la base del cerro, y recibirirán allí un Hospitality, regalos y tendrán disponible un estacionamiento exclusivo. Continuando con los beneficios, Hyundai ofrece todos los miércoles el imperdible After Ski en el Wine Bar del hotel Paihuen.

Clínicas 4x4
[bookmark: _GoBack]El experimentado piloto Rafael Sánchez y su equipo serán los encargados de realizar clínicas teórico-prácticas de manejo sobre nieve para usuarios de la marca y los interesados se podrán inscribir en el Meeting Point Hyundai. Las personas que deseen probar las nuevas SUV4ALL, tendrán la posibilidad de hacerlo mediante un Test Drive urbano por San Martín de los Andes. Estas actividades estarán disponibles hasta el 16 de Agosto.

H1: vehículo oficial del Tetra de Chapelco 
Hyundai es también protagonista de todas las actividades deportivas del cerro, destacándose el clásico Tetra de Chapelco, en el cual H1 será el vehículo oficial de la competencia.

- - - - - - - - - - - - - 
Acerca de Hyundai Motor Argentina:
Hyundai Motor Argentina S.A. cuenta con 35 concesionarios y más de 50 talleres autorizados en todo el país.
Su sede principal está ubicada en Panamericana y San Lorenzo (Olivos) y cuenta con un centro de distribución de repuestos con venta al público “Hyundai-Mobis” en la ruta 197 y Panamericana.
Para mayor información acerca de la marca y sus productos visite nuestro sitio web: www.hyundai.com.ar
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Hyundai Motor Argentina
Av. Panamericana 3611 – B1636CSG Olivos
Tel.: +54 11 4799-0500  
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NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.
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