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Hyundai presentó novedades en Expoagro.
 


Hyundai Motor Argentina está presente en la muestra agropecuaria más importante del país. En su stand de más de 900 m2 exhibe su gama actual de productos de pasajeros y adelanta los próximos lanzamientos.


 
Olivos, Buenos Aires, 09 de Marzo de 2016. 


Hyundai participa nuevamente en Expagro, compartiendo sus novedades y anticipando los próximos lanzamientos para el mercado argentino. En esta ocasión, el stand Hyundai  fue concebido de acuerdo su nueva campaña global de #SUV4ALL, poniendo el  foco en su flamante línea de SUVs que pronto estará disponible en nuestro país. 

Como primicia absoluta, quienes visiten el stand podrán encontrar la nueva Tucson –la 3ra generación-  que es el modelo más vendido históricamente en nuestro país. Este nuevo modelo es un éxito comercial a nivel global, y ha sido reconocido por sus prestaciones, diseño y seguridad (5 estrellas EuroNCAP). En nuestro mercado incorpora la  motorización naftera de 2.0lts y 154CV y también  turbodiesel 2.0lts de 184CV. Estará disponible con caja manual y automática con tracción 4x2 y 4x4. Esta nueva Tucson estará llegando en el mes de mayo a los concesionarios.

La otra primicia es la nueva Hyundai Creta, el SUV compacto, del segmento B.  El modelo comenzara a comercializarse en Junio de este año y se presentará en versiones con motor 1,6lts de 123CV con caja automática o manual. Todas las versiones incorporan ESP de serie. Con una esmerada calidad de materiales y terminaciones junto a un gran espacio interior harán de este modelo un referente en su categoría. Será lanzada en Junio y se estima un precio de alrededor de US$30.000
La Hyundai Santa Fe recibirá un facelift que incorpora mayor equipamiento y seguridad. Mantiene la posibilidad de 5 ó 7 plazas, con motorizaciones nafta 2.4Lts  de 176CV y turbodiésel 2.2lts de 197CV, con tracción 4x2 y 4x4 y llegará a finales del mes de abril.

Por últimos, otra novedad de Hyundai (aunque no está exhibida en Expoagro) es la Grand Santa Fe. Se trata de un vehículo con la misma mecánica turbodiésel de la Santa Fe, pero con mayor capacidad de carga y habitabilidad, con capacidad para 7 pasajeros. También presenta mayor equipamiento respecto a la Santa Fe.

Con la incorporación de estos nuevos modelos, Hyundai se consolida como un jugador de peso en el segmento de las SUV, presentando una gama completa y adecuada para cada necesidad.

Quienes quieran conocer los nuevos modelos podrán hacerlo hasta el viernes 11, en Expoagro, Autopista BsAs-Rosario, km 214, Ramallo.




- - - - - - - - - - - - - 
Acerca de Hyundai Motor Argentina:
Hyundai Motor Argentina S.A. cuenta con 35 concesionarios y más de 50 talleres autorizados en todo el país.
Su sede principal está ubicada en Panamericana y San Lorenzo (Olivos) y cuenta con un centro de distribución de repuestos con venta al público “Hyundai-Mobis” en la ruta 197 y Panamericana.
Para mayor información acerca de la marca y sus productos visite nuestro sitio web: www.hyundai.com.ar
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NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.
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