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Nueva Hyundai All New Creta

· Llega la nueva generación del SUV-B de Hyundai.
· Alta dotación de equipamiento
· Nuevo motor y transmisión
· Por ahora, sólo una versión tope de gama 
· Nueva familia Creta



Buenos Aires, 03 de noviembre de 2022: La nueva Creta ya está en Argentina y en los concesionarios Hyundai.
La nueva generación de Creta llega para complementar la oferta de Creta, presentándose en una única versión, tope de gama que convivirá con la actual generación.

Respecto a la Creta actual, crece 10 milímetros de largo hasta los 4,30mts y 20 milímetros en distancia entre ejes, mejorando la habitabilidad para los pasajeros.

El diseño adopta las líneas del lenguaje de diseño de Hyundai “sensual sportiness”. Desde la trompa, con fuerte personalidad, parrilla tipo cascada que hace lugar a un complejo sistema de ópticas con 3 elementos, de tecnología LED, que otorgan un amplio poder lumínico. En el lateral, los guardabarros marcados, tanto en el eje delantero como en el trasero, resaltan la confiabilidad y solidez que ya es característica en Creta, y la bajada angulada del techo ayuda a alcanzar una gran habitabilidad. La cola completa el lenguaje de diseño, con conjuntos ópticos en 4 piezas en los guardabarros y el portón.

En cuanto a la planta motriz, la New Creta ofrece un eficiente motor Smartstream de 1,5lts Dual CVVT  con 115cv y 14,7 kilográmetros de torque. Está asociado a una caja IVT con 8 velocidades pre-programadas y posibilidad de accionarlas mediante levas en el volante. Este conjunto alcanza estándares máximos en términos de eficiencia y consumo de combustible, líderes en su segmento, sin perder su ágil desempeño. 

	La Nueva Creta se ofrecerá sólo en una versión de alto equipamiento que incluye Blind Spot Monitor, un sistema que proyecta en el tablero digital el punto ciego de los espejos cuando se acciona la señal de cambio de carril.  También cuenta con freno de mano de accionamiento eléctrico sobre los discos traseros y función autohold. La cámara de visión 360° ayuda en maniobras incomodas y con poco espacio. 
También incorpora techo solar panorámico con apertura, llave de presencia, arranque por botón, apertura y cierre remoto de ventanillas, , tapizado de cuero, climatizador automático con salidas de aire traseras y butaca de conductor con ventilación incorporada.
La conectividad  está asegurada con el sistema de infotenimiento, con una pantalla central de 10,25 pulgada son sistema BlueMedia que incorpora AndroidAuto, Carplay, radio, bluetooth, MP3, USB y AUX.  Además, incorpora cargador inalámbrico de celular.

Ahora la familia Creta queda conformada de esta forma:
· Creta Style:  	$5.426.400
· Creta Safety:	$6.863.750
· New Creta Safety+ $8.640.250











Acerca de Hyundai Motor Company
Establecida en 1967, Hyundai Motor Company está presente en más de 200 países con más de 120 000 empleados dedicados a abordar los desafíos de movilidad del mundo real en todo el mundo. Basado en la visión de la marca 'Progreso para la humanidad', Hyundai Motor está acelerando su transformación en un proveedor de soluciones de movilidad inteligente. La empresa invierte en tecnologías avanzadas como la robótica y la movilidad aérea urbana (UAM) para generar soluciones de movilidad revolucionarias, al tiempo que busca la innovación abierta para introducir futuros servicios de movilidad. En la búsqueda de un futuro sostenible para el mundo, Hyundai continuará sus esfuerzos para introducir vehículos de cero emisiones equipados con tecnologías de vehículos eléctricos y celdas de combustible de hidrógeno líderes en la industria.
Puede encontrar más información sobre Hyundai Motor y sus productos en:
http://worldwide.hyundai.com o http://globalpr.hyundai.com


Descargo de responsabilidad: Hyundai Motor Company cree que la información contenida en este documento es precisa en el momento de su publicación. Sin embargo, la empresa puede cargar información nueva o actualizada si es necesario y asume que no es responsable de la exactitud de la información interpretada y utilizada por el lector.


Hyundai Motor Argentina
Av. Panamericana 3611 – B1636CSG Olivos
Tel.: +54 11 4799-0500
www.hyundai.com.ar
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